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• We had a total of 66 responses out of an ownership group of xxx

• There is a clear desire for better transportation access with overwhelming support for longer 
Gondola hours

• Many express concerns with a bus stop as creating issues with upward loading on the Gondola
• Several people expressed a willingness to work on this topic

• A summer BBQ appears to be an event we should consider hosting to bring the community together

• There is interest in a service provider reference as well as a Shock Hill directory

• The community would like to see easier automotive entry to Shock Hill and that the sidewalk be 
usable during the winter

• There were several other interesting ideas which may be worth exploring in the months ahead

EXECUTIVE SUMMARY



The community is split over the desire of and usage of a bus stop with several indicating 
concern over more skier activity at the already constrained Gondola midstation for upward 
loading



On the other hand, there is overwhelming support to extend the Gondola hours with 9pm 
being the preferred stop time.  14 respondents have volunteers to spend more time on this 
topic.



Many expressed interest in a neighborhood social event with a BBQ in the summer being the 
preferred time window and event.



Many people expressed interest in a service provider reference and over 20 were willing to 
contribute.  Most were supportive of some kind of directory. 



There is broad to support to explore modifications to the entrance to smooth ingress and 
egress as well as exploring ways to make the sidewalk passable in winter.



Should we have any surplus funds, the community appears most interested making some 
aesthetic improvements.



• Improving Gondola capacity for upward loading at the midstation

• Doing a better job with snow removal around the Gondola

• Providing some kind of ski and/or bike storage near the Gondola 

• Improving street lighting

• Participating in the STR litigation

Other comments or suggestions that were made throughout the survey included the following



The typical SH owner has been here 4-10 years, spends 1-3 months a year here and is 55-75 
years old.


